



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE

SEDAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU
OSAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 16.

Godina XXIII. 2023.

30. srpnja 2023.

SEDAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Sv. Ignacije Lojolski, prez.
Utorak	Sv. Alfonz Marija de Liguori, b. i n.
Srijeda	17. t.k.g.
Četvrtak	Bl. Augustin Kažotić, b.
Petak	Sv. Ivan Marija Vianney, prez.
Subota	17. t.k.g.

SVETE MISE

Nedjelja	30. srpnja	08,30 sati	za ++ Franu, Ivu, Maru i Anicu u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ Marijana (M), Anicu i Marijana (M) Josipović u Koritni
Ponedjeljak	31. srpnja	19,00 sati	za ++ Mariju i Antuna Lovas u Kešincima
Utorak	01. kolovoza	08,00 sati	za ++ Matu i Mandu Jelić u Semeljcima
Srijeda	02. kolovoza	19,00 sati	za + Mirelu Numanović u Koritni
Četvrtak	03. kolovoza	08,00 sati	za ++ iz ob. Zeljko u Semeljcima
Petak	04. kolovoza	19,00 sati	za + Ivicu Čaleta u Semeljcima
Subota	05. kolovoza	08,00 sati	na nakanu Mande Šimunović u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 05. kolovoza: Mira Kaptein, Mara Domazet i Anka Zegnal.

Crkvu spremaju u Koritni 05. kolovoza: Nada Matošević, Marica Ševarac i Marija Skočibušić.



OSAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	18. t.k.g.
Utorak	Sv. Dominik, prez.
Srijeda	Sv. Terezija Benedikta od križa, dj. i mč.
Četvrtak	Sv. Lovro, đ. i mč.
Petak	Sv. Klara, dj.
Subota	19. t.k.g.
Nedjelja	19. NEDJELJA KROZ GODINU

SVETE MISE

Nedjelja	06. kolov.	08,30 sati	za ++ Ivana i Anu Vuksanović i za + Marijana Đurđević u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ Marijana (M), Mariju i Stanka Gradištanac i za + Gabrijela Mijakić u Koritni
Ponedjeljak	07. kolovoza	19,00 sati	za ++ Marijana (M), Rozu i Đuru Mijakić u Kešincima
Utorak	08. kolovoza	08,00 sati	za u Semeljcima
Srijeda	09. kolovoza	19,00 sati	za + Ivana i Maru Vidić u Koritni
Četvrtak	10. kolovoza	08,00 sati	za u Semeljcima
Petak	11. kolovoza	19,00 sati	za ++ Franjicu i Marijana (M) Ravnjak u Semeljcima
Subota	12. kolovoza	08,00 sati	za u Semeljcima
Nedjelja	13. kolov.	08,30 sati	za župljane u Semeljcima
		10,00 sati	za ++ Mariju i Franju Marić u Koritni

Crkvu spremaju u Semeljcima 12. kolovoza: Jeka Katilović, Katarina Vucić, Marija Šerbedžić, Manda Čaleta i Cecilija Vujnović.

Crkvu spremaju u Koritni 12. kolovoza: Ivanka Pačarić, Ružica Blažević, Božica Blažević i Jela Jukić.

1. ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU

S obzirom da je završila školska godina tako ni kateheza neće biti u ljetnom periodu sve do jeseni i početka nove školske godine.

2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

Sveti Otac: Tri su njive na kojima rastu žito i kukolj, svakoj moramo pristupiti na drugačiji način

Papa Franjo je u nedjelju, 23. srpnja s prozora svoje radne sobe u Apostolskoj palači izmolio molitvu Anđeo Gospodnji s vjernicima i hodočasnici okupljenim na Trgu sv. Petra. Donosimo u cijelosti Papino obraćanje vjernicima prije i nakon molitve Angelusa.

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Današnje nam Evanđelje donosi prispodobu o pšenici i kukolju (usp. Mt 13, 24-43). Neki seljak, koji je posijao dobro sjeme na svojoj njivi, otkriva da je neprijatelj noću posijao kukolj, biljku koja izgleda vrlo slično pšenici, ali je zapravo korov.

Na taj način Isus govori o našem svijetu, koji je zapravo nalik velikoj njivi, gdje Bog sije pšenicu, a Zli kukolj, te stoga dobro i zlo rastu zajedno. Dobro i zlo rastu zajedno. Vidimo to u vijestima, u društvu, a i u obitelji i Crkvi. A kad uz dobro žito vidimo i korov, dođe nam da ga odmah počupamo, da ga smjesta „počistimo“. Ali Gospodin nas danas upozorava da je to napast jer ne može se stvarati savršen svijet i ne može se činiti dobro tako da se na brzu ruku uništi ono što ne valja, zato što to onda ima gore posljedice: to naime završi tako – kako se kaže – da se „zajedno s prljavom vodom baci i dijete“.

Postoji, međutim, druga njiva gdje možemo i moramo čistiti: to je njiva našega srca, jedina na koju možemo izravno djelovati. I ondje ima pšenice i kukolja, štoviše, upravo se odatle oboje širi u veliku njivu svijeta. Braćo i sestre, naše srce je njiva slobode: ono nije potpuno čist laboratorij, već otvoren i stoga ranjiv prostor. Da bismo ga njegovali kako treba, potrebno je, s jedne strane, stalno brinuti o nježnim izdancima dobrote, a s druge prepoznati i iskorijeniti korov u pravom trenutku. Zavirimo, dakle, u svoju nutrinu i istražimo malo što se ondje događa, što je to što u meni raste, što u meni raste, bilo dobro bilo loše. Postoji dobra metoda za to, a naziva se ispit savjesti, to jest vidjeti što se danas događalo u mom životu, što je snašlo moje srce i koje sam odluke donio. A to služi upravo tome da provjerimo, u Božjem svjetlu, gdje je korov, a gdje dobro sjeme.

Nakon njive svijeta i njive srca postoji i treća njiva. Možemo je nazvati susjedovom njivom. To su ljudi koje svakodnevno susrećemo i koje često osuđujemo. Kako nam je lako prepoznati njihov kukolj, kako se volimo nabacivati drvljem i kamenjem na druge! A kako je teško, naprotiv, vidjeti dobro žito koje raste! Sjetimo se, međutim, da, ako želimo obrađivati njive života, važno je prije svega tražiti Božje djelo: naučiti vidjeti u drugima, u svijetu i samima sebi ljepotu onoga što je Gospodin posijao, suncem obasjanu pšenicu sa svojim zlatnim klasjem. Braćo i sestre, molimo za milost da je znamo vidjeti u nama, ali i u drugima, počevši od onih koji su nam blizu. Nije to naivan pogled, to je pogled onoga koji vjeruje, jer Bog, zemljoradnik na velikoj njivi svijeta, voli vidjeti dobro i učiniti da ono raste sve dok žetvu ne učini slavljem!

Stoga si danas možemo postaviti neka pitanja razmišljajući o njivi svijeta: mogu li nadvladati napast da sve trpam u isti koš, da svojim sudovima „počistim“ druge? Nadalje, razmišljajući o njivi srca: jesam li iskren u traženju korova u sebi i odlučan u tome da ga bacim u vatru Božjeg milosrđa? Mислеći na susjedovu njivu: imam li mudrosti vidjeti što je dobro, a da me ne obeshrabre ograničenja i sporost drugih?

Neka nam Djeвица Marija pomogne strpljivo obrađivati ono što Gospodin sije na njivi života, na mojoj njivi, na njivi mog susjeda, na njivi sviju.

Bitno.net

3. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

MARINKO PARADŽIK 40,00 EURA

CECILIJA KOVAČEVIĆ 50,00 EURA

JEDNA OSOBA 20,00 EURA

MATO TADIĆ 20,00 EURA

JEDNA OBITELJ 100,00 EURA

JEDNA OSOBA 100,00 EURA

KATA GAVRAN 100,00 EURA

Darovateljima iskreno i od srca hvala !

4. SAKRAMENTOM KRŠTENJA POSTALA JE DIJETE BOŽJE I ČLAN CRKVE:

9. **Tilia TADIĆ**, kći Vedrana Tadića i Katarine Rogić, rođena 12. listopada 2022. u Claytonu (Australija), a krštena 23. srpnja 2023. god. u Semeljcima.



Gospodin neka ju blagoslovi i čuva u ljubavi njezinih roditelja !

5. PREŠLI SU SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST:

17. **Mirta GAVRAN BOŠKOVIĆ**, rođena 04. ožujka 1964. god. u Semeljcima, preminula 18. srpnja 2023. god. u Osijeku, a sahranjena 20. srpnja 2023. god. u Semeljcima.

18. **Lucija BLAŽEVIĆ**, rođena 21. listopada 1939. god u Koritni, preminula 21. srpnja 2023. god. u Osijeku, a sahranjena 22. srpnja 2023. god. u Kešincima.



Pokoj vječni daruj im Gospodine i svjetlost vječna svjetlila im, počivali u miru Božjem! Amen!

6. SKLOPILI SU CRKVENU ŽENIDBU:

U CRKVI ROĐENJA BDM U SEMELJCIMA 22. srpnja 2023. godine

5. **IVAN MIĆAN**, sin Ivica i Željke rođ. Blažević iz Piškorevaca i **ANTONELA PAVIĆ**, kći Mate i Senke rođ. Josipović iz Semeljaca.

7. U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja)

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com



ISUSOVO PREOBRAŽENJE

8. **NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ** – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: **<https://zupa-rodenjabdm.hr/>**